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Evangélium 
...”míg imádkozott”...(9,28-36) 

Valaki mondja nekem, hogy 

válnak. Mit szól ehhez az 

Egyház? Az Egyház azt kéri, hogy 

járjatok együtt szentmisére, 

imádkozzátok együtt a rózsa-

fűzért, olvassátok közösen a 

Bibliát, elmélkedjetek együtt az 

Isten dolgairól. És ez segít? – 

kérdezi. Igen! De nézzük már 

meg, amit ti eddig elkövetettek a 

házasságotok megmentéséért, az 

segített? Miattatok jutott ide a 

kapcsolatotok. A ti tippjeitek, 

ötleteitek miatt tartotok ott, ahol 

vagytok. 

Menjünk el családterápiára, 

vállaljunk még egy gyermeket, 

kiránduljunk sokat együtt. Ezt 

mind megtettétek. Mindent 

megpróbáltatok. Csak Istennek 

nem adtatok még semmi esélyt 

sem, hogy a házasságotokat 

meggyógyítsa. 

Az a probléma, hogy ti a 

betegséget akarjátok helyrehozni. 

Az ember nem gép. Ha valami 

elromlik a motorban, azt az 

alkatrészt ki kell cserélni, vagy 

meg kell javítani. Ha valaki 

haragszik a másikra, sokat 

veszekednek, ki nem állhatják 

egymást, akkor nem az a 

megoldás, hogy jó kell viselkedni, 

meg kell hallgatni a másikat, 

türelmesnek kell lenni. Így 

működik a gép. De az ember nem 

gép, hanem lélek. 

Nem a türelem hiányzik az 

életetekből, hanem aki a türelmet 

adja. Nem a béke, meg a szeretet 

nincs meg bennetek, hanem, aki 

ezt adja, az nincs köztetek. Hogy 

amit adtok, az mind emberi és 

nem isteni. Az emberi eről-

ködéstől erőltetett, képmutató, 

rövid ideig tartó a szeretet. Nincs 

benne és mögötte tartás. Ahhoz, 

hogy szeretet legyen köztetek, 

nem egymást kell szeretnetek, 

hanem Istent, a szeretet forrását, 

adóját, teremtőjét. 

Ahhoz, hogy a tehénből tejet 

fejjünk, nem tejet kell vele itatni. 

Szénát adunk neki. Mást adunk 

neki, mint amit fejünk belőle. Az 

embernek Isten-szeretettel kell 

szeretnie a másikat ahhoz, hogy, 

azt érezze, szeretik őt. Ezt 

gondolja az Egyház a házas-

ságról, az emberszeretetről. 

Ma kezdődik a világos hét. A 

világítótorony a Tábor hegyén 

van, onnan jön a hatalmas fény. 

Jézus színében elváltozik 

tanítványai előtt. Lukács hozzá-

tesz a történethez egy megjegy-

zést: miközben imádkozott (9,29) 

külseje teljesen átváltozott, 

ruhája fehér lett és ragyogó. 

Aki nem volt a színeváltozás 

hegyén, az nem érti Jézus 

feltámadását. Csak akik látták a 

megdicsőült Urat fénybe öltözve, 

azok ismerik, tudják felismerni 

feltámadásának új testét. Az 

evangélium hirdetéséhez kevés a 

missziós megbízatás. Három 

apostol van Jézussal fent a 

hegyen. Péter, Jakab, és János. 

Péter megkapja az Egyház 

kulcsait. János ott áll Máriával, 

Jézus anyjával a kereszt alatt. 

Jakab Jeruzsálem első püspöke. 

Olyan feladatot kapnak mind a 

hárman, amit saját erőből, Isten-

látás nélkül nem lehet teljesíteni. 

Egy férfi a munkahelyén úgy 

döntött, megmutatja a fele-

ségének, mennyire szereti őt. 

Mielőtt hazament volna, a 

munkahelyén lezuhanyozott, 

megborotválkozott, egy kis 

kölnivel beillatosította nyakát, és 
vett egy csokor virágot. Majd 

hazafelé indult, megállt az ajtó 
előtt és bekopogott. Mikor 

felesége kinyitotta az ajtót, 

megdöbbenve felkiáltott, micsoda 

szörnyű nap ez a mai. Gézát most 

hoztam haza a sürgősségiről, 

anyád felhívott, hogy két hétre 

beköltözne hozzánk, aztán 

elromlott a mosógép, te pedig 

részegen jössz haza. 

Ha mi megtérünk, megvál-

toztatjuk magunkat, azzal 

körülbelül ilyen rémisztő hatást 

érünk el. Lehet, sőt biztos, hogy 

együtt egymással és Isten 

segítségével hitelesebb és 

tartósabbak lesznek kapcso-

lataink. 

G.F. 

Halottak napjára 
Sem hírnév, sem jólét ami az 

embert felemeli, hanem az Isten-

ben vetett hit az egyetlen, ami 

segít túlélni. Érhet bármilyen 

veszteség is. Hogy mindazok 

után is képesek vagyunk tovább 

élni! Isten akkor is velünk van, ő 

nem hagy el sosem, nem fordul el 

tőlünk! Szeretni és hinni tudunk 

továbbra is. Nem csupán a túl-

élésről szól az élet, hanem arról, 

hogyan lehet tovább lélegezni és 

apróságoknak még jobban örülni. 

Annak ellenére, hogy a sors min-

dent el akar venni tőlünk, vagy el 

is vesz. Az nem isteni büntetés, 

hanem tanulási folyamat, a lel-

künk felkészítése arra, hogy mi a 

fontos tennivalók még itt a föl-

dön. 

És vajon hogyan válhatnak a 

sebeink gyógyulttá? Ugye meg-

marad a heg, de a fájdalom nap-

ról napra csökken. Széppé teszi a 

múltat, de sajnos nem akarha-

tunk olyat, hogy megismétlődjön, 

bármi is legyen az! Ezeket az ese-

ményeket nem lehet újból megél-

ni, ami elmúlt, talán egy lelki 

állapot dédelgetése, hogy vissza-

térjen hozzánk. 

Ami szép volt, ma már emlékké 

válik, és ami emlék, arra mindig 

boldogan emlékszünk. 

Nekem is van egy széppé vált 

emlékem kedves nagynéniről:  

Franciska néninek hívtuk. Min-

dig ezt mondta: „Szervusztok vé-

reim!” és csókot küldött, amikor 
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Jól döntök? 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: b) Bolognai Szent Katalin. 

Bolognai Szent Katalin (1413–

1463) egy olasz származású kla-

rissza nővér. Író, tanító, miszti-

kus, művész, szent. A művészek 

védőszentje. Hétköznapi módon 

ül egy széken, ferences ruhába öl-

tözve ábrázolják, keresztet fog a 

kezében. Érintetlen teste ponto-

san ebben a testtartásban maradt 

ép.  

Új kérdésünk: Ki mondta: ró-

mai vagyok értetek és veletek? 

a) XIII. Leó pápa 

b) II. János Pál pápa 

c) XIV. Leó pápa 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a december 7-i 

számban közöljük.  

A november 9-i rejtvény nyerte-

se: Boros Margit volt. 

G.F. 

Vox Nova 
A Szegedi Vox Nova Kórus -  

melyben egyházközségünk né-

hány tagja is énekel - szoros kap-

csolatot ápol a gyergyószentmik-

lósi Szent Miklós Kamaraegyüt-

tessel. 2011 óta számtalanszor 

énekeltek együtt kölcsönös láto-

gatások alkalmával. Most ők jöt-

tek el hozzánk. November 29-én 

este 6 órakor Szegeden az Egye-

tem rektori épületének  díszter-

mében (Dugonics tér 13.), majd 

30-án, vasárnap itt, templomunk-

ban a 9 órai szentmisén énekel-

nek.  

Mindenkit szeretettel várnak! 

Hirdetések 
A következő vasárnap, Advent 

I. vasárnapja lesz. Ezzel a nappal 

elkezdődik az új egyházi év és az 

adventi időszak. 

P.Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Ne ítélkezzetek, és 

titeket sem fognak elítél-

ni” (Lk 6,37) 

Az egyik, november 23. és novem-

ber 30. közötti evangélium rövid 

részletének betűi kissé összeka-

varodtak; ABC sorrendbe rende-

ződtek: 

„Aikmor ábhkloórru és aáád-

klloórsz ahklloot, en eeéjklm-

rtü egm; eeekknz bbelő egm 

ekll éiknnörttü; de ez égm 

emn a égv.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a december 7-i számban 

közöljük. 

A november 9-i játék nyertese:   

Nyári Imréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
elment. Nagyanyám nagynénje 

volt. Franciska néni különös asz-

szony volt, megjelenésében is volt 

valami különös. Amúgy bennem 

nagy nyomot hagyott, elképesztő 

kisugárzása volt. Jó modorú, mű-

velt és vallásos asszony volt. Azt 

tudom, Szent Antalkához mindig 

imádkozott. Mindig adakozott, 

segítette a szegényeket. A 80-as 

években, amikor megjelent ná-

lunk időnként, mindig megmoso-

lyogtuk nővéremmel. Tok kalap-

ban és necc kesztyűben, hosszú 

szövet kabátban érkezett. Igazi 

nagyasszony kinézete volt, csak 

megállt az idő nála, volt már egy 

kis zavara akkor már. Elvesztette 

3 gyermekét, sajnos nem lett neki 

egyenes ágú leszármazottja, álla-

mosításkor elvettek tőle mindent. 

Pécsen egész házsor volt tulajdo-

nukban, férje állatorvos volt. 

Franciska néni felvidékről, Tal-

losról származott, lakott Pozsony-

ban is. A dédpapám testvére volt, 

akik Trianonnál áttelepültek Ma-

gyarországra. Sajnos a szegé-

nyebb rokonok Szlovákiában ma-

radtak. Franciska néni mindig 

küldött nekik csomagot, mindig 

valakit patronált. Halottak nap-

ján elgondolkodok, akik a csalá-

dunk részei voltak, hogy esetleg 

ők is bennünk élnek tovább? És 

továbbvisszük és adjuk a követ-

kező generációnak. Ha ők nem 

lettek volna, mi sem lennénk, 

„Véreink". Mert vannak ők, akik 

mindig itt maradnak szívünkben, 

lelkünkben, érzéseinkben, tovább 

élnek bennünk, ami visszacsatol, 

kik is vagyunk mi valójában. Is-

ten veletek, véreim, találkozunk 

majd ismét veletek valahol!  

Saját történet: D.S.B. 


